## **蒸與0%**平湖版

### YAOWEN

# 针尖上的"数字"

■记 者

■记者 黄金凤 通讯员 袁佳贤 钱雪平

农开区24小时

自助政务服务再升级

本报讯 "我白天要上班没时间,身份证又要 到期了,该咋办呀?"近日,接到市民钱女士的咨询 电话后,广陈镇综合服务中心的工作人员给她开 出了"良方":忙完白天的工作后,可以在任何时间 到镇综合服务中心大厅西侧的24小时自助服务 区办理。其实,很多上班族都有钱女士这样的苦 恼,但是现在在广陈镇,这个24小时自助服务区 让这样的难题迎刃而解。

据悉,为进一步拓宽办事渠道,解决群众"上 班时间没空办,下班时间没处办"的问题,农开区 (广陈镇)在镇综合服务中心大厅西侧开辟了24 小时自助服务区,让便民服务再升级。

升级后的"24小时自助服务区"颜值更高,服 务范围也更广。24小时自助办理由原来的以社 保办理为主的服务类型,新增了自助办理驾驶证 换证、机动车查询、违章处理、身份证办理、签订税 务扣款协议等多项业务。在24小时自助服务区, 还新添了可以实现申请材料存放、领取、打印的智 能云收发柜和影印设备,"心贴心"的服务让群众 倍感温馨。

#### 全面健心 幸福平湖

启动仪式后举行了以"我爱我,了解我自己"为 主题的科普宣传系列活动,不少市民通过参与 趣味性十足的心理趣味游园活动,了解心理健 康相关的科普知识。接下来,我市还将围绕"全 面健心、幸福平湖"科普宣传月,举行专家讲座、 心理筛查、健康教育等多种形式的心理健康科 普活动。

## 嘉兴市老干部工作者 党史宣讲比赛在平举行

今年是中国共产党成立100周年,也是实施 "十四五"规划,开启全面建设社会主义现代化新 征程的第一年。举行党史宣讲比赛将进一步激 励全市老干部工作者坚定初心,砥砺前行,不断 激发工作热情和工作干劲,推动党史学习教育取 得更大实效,为推动全市老干部工作高质量发展 再立新功,为建设"十四五"奋进新征程发挥更大 的老干部工作力量。



在市供电公司平湖供电营业厅,客户 正围着机器人咨询业务。据悉,该机器人运用 "互联网"思维与技术,从客户引导、智能办电、 综合服务、新业务拓展等方面进行了升级改造, 负责日常接待和引导用户到相应功能区,缓解 业务繁忙时咨询台工作人员的压力,提升群众 办事效率。

■摄影 王 强 沈文文 刘娴琦

### 遗失声明

●孙雨晴遗失复旦大学附属华山医院开具的上海市医 疗住院收费票据1份,业务流水号:1717586,票据号码: 1900149519,金额:81527.48元,声明作废。

通讯员 曹金凤 【蹲点时间】2021年5月18 【蹲点企业】浙江日拓电子

股份有限公司 【现场直击】在浙江日拓电 子股份有限公司的生产车间内, 工人们正聚精会神地操作仪器, 一根根用于检测半导体芯片的 探针就这样被生产出来了。

林旭东

"我们公司目前主要生产的 产品为外径尺寸0.3毫米的探 针,每天最多可以生产7000根以 上。"浙江日拓电子股份有限公 司业务部主管潘玲芳说,依托科 技创新取得的成效,目前他们公 司已经可以规模化生产外径尺 寸0.1毫米的探针了。探针细小 且精密,然而组成这根探针的零

生产过程中始终保持着恒温恒 湿。"探针对环境的变化非常敏 感,如果环境出现变化的话将对 探针的精度产生影响。"潘玲芳 介绍说,每根探针都由针杆、弹 簧和套管三部分组成,弹簧放置 于套管之间,两侧由针杆相连 接,探针组装完成后再进行铆 接,随后便是对探针性能等方面 的测试。

【亮点解密】浙江日拓成立 于2014年10月,公司在建立之 初,就选择以高起点来迎合电子 行业日趋精密的测试要求。"那 时候我们主要以代加工为主,只 有精密的生产技术,却缺乏独立 研发生产的能力。"浙江日拓电 子股份有限公司总经理朱林 说。为了改变这一现状,也为了 赶上数字化发展的浪潮,公司在

针的外径尺寸缩小为0.1毫米。 产品最小外径尺寸上取得的突 破,正是他们企业得以在众多同 类企业中脱颖而出的决胜"法 宝"。不同的探针,为企业带来 的效益也是"天壤之别",部分代 加工的0.3毫米探针每根利润仅 在4元到5元,而0.1毫米探针的 每根利润则在20元左右,科研带 来利润上的改变,让浙江日拓更 坚定了科研的道路。

对于数字行业,尤其是对于 半导体芯片的检测来说,外径尺 寸越小,竞争力就越大。"芯片的 功能越来越强大,其内部构造也 越来越复杂,我们只有跟上时代 最先进的技术,才能迎来突破和 发展。"朱林说,经过几年的科研 投入,目前他们以"微细精"领跑 于探针行业,公司已经成长为国

秀供应商。浙江日拓的规模并 不大,目前仅有员工50人左右, 但其中有近10人从事与研发相 关的工作,每年产值的5%到8% 也都投入到了研发中,外径尺寸 0.1毫米探针的良品率也从不到 一半增长到80%以上,受到了市 场的认可和好评。

"接下去,我们将继续加大 新产品研发力度,保持产品技术 的行业先端性,确保市场竞争 力。"朱林说,目前他们正在以 0.08毫米的外径尺寸为目标开展 研究,同时也在进一步优化已有 产品,目标将0.1毫米探针的良

外,浙江日拓还将加大机器换人 的力度,加大研发设备及测试设 备方面的投入,形成年产2000万 根微精密探针的生产能力。值 得一提的是,浙江日拓所需要的 研发设备及测试设备均是由企 业自行设计研发。

【蹲点札记】数字化进程中 停滞不前就意味落后于时代,只 有跟上最新的发展进程,抓住时 代赋予的机会,才能为企业搏来 高质量发展的明天。浙江日拓从 代加工到科研导向,创新发展的 背后,实现的不仅是效益的增长, 更是企业在行业影响力的提升。



科普爱肤知识

昨天是国际爱肤日。当天,来自我市和上海市金山区市场监督管理局的工 作人员共同在南北山塘村开展长三角一体化金山·平湖2021年化妆品安全科普 宣传周活动,通过发放科普宣传资料,向两地居民宣传化妆品的相关知识。

## 林埭反诈宣传"零距离"

金睿敏

通讯员 纪亚千 徐秀凤

本报讯 截至今年第一季 度,林埭镇共受理电信网络诈骗 案件7起,同比下降36.4%,群众 损失9.62万元,同比下降69.9%, 万人均发案1.67起,万人均发案 分的亮眼成绩,一举摘得魁首。

遏制电信网络诈骗的高发态势, 迎接建党百年,林埭镇深入开展

电信网络诈骗防范各项工作,着 重深化宣传教育,不断提高群众 自我防范意识,从源头上打击防 范电信网络诈骗犯罪。

"不要觉得网络电信诈骗离 我们生活很遥远,实际上它时刻 数及损失数均列全市最低。在 骗……总而言之,大家切莫贪图 2021年第一季度反诈人民战争 小便宜,遇事要冷静思考,不给 间,又能面对面进行宣传,效果 工作考评中,林埭镇取得了101 骗子可乘之机……"近日,记者 这些显著效果的背后,是林 的留观室,林埭派出所的反诈宣 埭镇创新宣传、落实举措的有力 讲员高磊正拿着话筒在台上进 支持。今年以来,为有效预防和 行反诈知识宣讲,身后的大屏幕 上也实时循环播放着反诈宣传 营造祥和稳定的社会治安环境 片,台下的几十名观众听得全神

"我们现在就是'见缝插针' 进行宣传,哪里人多我们就往哪 里'凑'。就比如现在每天前来 方舱接种点的群众络绎不绝,最 多时可达七百多人次。疫苗接 诈宣传,既不会耽误他们的时 效果。"王季华说。 会好很多。"问起如何能在考评 长王季华笑着说出了"秘密"。

基础辅警在对新居民进行暂住 登记的同时,我们就会同步进行 反诈宣传。尤其会根据不同群 体开展针对性宣传,如果是女孩 子,我们会侧重在网络购物诈 种后,又需要留观三十分钟,这 骗;如果是男孩子,我们就侧重 时群众就聚在一起了,所以我们 在网络交友、游戏诈骗等方面, 就抓住这个时间,对群众进行反 将宣传内容贴近实际,确保宣传 诈、人人参与、人人宣传的浓厚

守住了"家门口","家门内" 的反诈宣传也不容忽视。今年 走进林埭镇方舱式疫苗接种点 中拿了第一名,林埭派出所副所 以来,林埭镇以社区民警、基础 辅警、微网格员、镇村(社区)干 "见缝插针"、"广撒网"宣传 部为主要宣传力量,以两个集镇 的同时,林埭镇更是精准发力, 为中心,走街串巷、逐家逐户上 贯彻"来一个守牢一个"的工作 门,确保不漏人不漏户。此外, 原则,做到新居民反诈宣传全覆 还通过快板、相声、小品、情景剧 盖。"一旦有新居民来我们林埭, 等艺术形式,将反诈防范知识送

进了村文化礼堂、企业车间,让 群众听得懂、听得到、听得进,使 反诈宣传真正入心入脑。

社区门口的小喇叭、校园内 的反诈广播、企业里的反诈宣讲 会……如今,反诈宣传已经融入 到了林埭镇的方方面面,人人反 氛围已逐渐在林埭镇形成。"接 下去,我们镇将持续开展全民反 诈宣传工作,让反诈宣传变成 '零距离'。"林埭镇社会治理办 主任陈忠耀说。



讲文明 树新风 公/益/广/告

